

КУКОЛЬНЫЙ ТЕАТР ВОЗВРАЩАЕТСЯ В СВОЙ ДОМ

Долгие месяцы Государственный кукольный театр ЭССР не мог выступать в своем помещении на улице Лай. Там шел ремонт. И вот теперь благодаря помощи горисполкома и напряженной работе ремонтников в течение последних двух месяцев ремонт подошел к концу.

Здание театра отремонтировал промкомбинат Театрального общества ЭССР. Теперь в зале 180 мест. Светоаппа-

ратура «Старт» на турботорных регуляторах позволяет во время спектакля сменять четыре световые позиции.

Министр культуры ЭССР Иоханнес Лотт вручил Почетные грамоты министерства представителям предприятий, которые наиболее активно участвовали в ремонте театра: промкомбината Театрального общества, объединения ЭРСПО «Кооператор», колхоза и.м. С. М. Кирова, завода ЖБИ, объеди-

нения «Флора» и завода «Эстопласт».

Председатель Таллинского горисполкома Альберт Норак вручил благодарственные письма горисполкома и премии лучшим строителям. Ремонтникам и их детям артисты театра Пирет Сиккель и Тыну Раадик показали спектакль «Спящая красавица».

В ближайшее время кукольный театр вновь гостеприимно распахнет свои двери перед детворой.

На открытии театра присутствовали секретарь Таллинского горкома КПЭ Алто Велламя и другие.



На снимке: председатель Таллинского горисполкома Альберт Норак вручает благодарственное письмо начальнику участка промкомбината Театрального общества Мати Прийдеру.

Фото Мати Хийса.

Вечерний Таллин
г. Таллин

1 1 НОЯ 1982